

中国服务交易“独角兽”猪八戒网落地达州通川区 孵化知识工作者 服务中小微企业 品牌设计营销推广 有需求就找猪八戒

近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于促进中小企业健康发展的指导意见》,强调中小企业是国民经济和社会发展的生力军,并制定若干政策大力扶持中小企业健康发展。事实上,“意见”中的很多内容,猪八戒网已经在做。

其中,2019年猪八戒网正式宣布将从4月起,在北京、重庆、深圳等全国20城召开取经大会,邀请百余位国内外顶级专家,为2万家中小企业提供转型问诊和发展指导,首场活动就在成都召开。

另外,作为猪八戒网助力中小企业转型发展中重要的一站,3月底,川东总部(达州)园区正式开园,将逐步实现立足通川、服务达州、辐射川东的战略目标。



猪八戒网川东总部园区开园

本月两场活动助力中小微企业转型
 猪八戒网川东总部园区现已开园

据了解,猪八戒网创建于2006年,是中国服务交易“独角兽”企业,聚集了超过1400万专业人才,提供包括知识产权、财税、品牌设计等覆盖企业全生命周期的1000多种服务。目前,全球有700万雇主正在通过“少养人,找猪八戒外包”的人才共享方式,高效解决各发展阶段的服务需求。

2016年,猪八戒网在全国布局,目前已在70余城实现落地,猪八戒网川东总部园区是猪八戒网与达州市通川区政府深度合作项目,也是唯一一家把区域总部安家在达州的独角兽企业。2019年3月22日,川东总部园区正式开园,将立足通川、服务达州,逐步辐射川东地区。

据猪八戒网集团副总裁、川渝大区总裁魏云坤介绍,川东总部园区旨在为本地中小微企业和创业者提供一站式企业全生命周期服务,并依托平台大数据,推动区域产业结构转型升级。“相信在达州市政府和通川区政府的大力支持下,依托政府和猪八戒网平台多方核心优势,一定能将园区开园后的后续工作做实做强。”

猪八戒网川东总部园区总经理廖健超表示,园区开园后,下一步工作已在稳步推进中,预计本月内,将在通川举行创新创业驱动培训活动,在巴中恩阳区开展电商服务活动,扶持当地电商、中小微企业发展。

一站式解决企业琐碎需求
 管家服务赋能达州300家企业

据魏云坤介绍,2019年,猪八戒网会在达州遴选300家企业提供管家服务,为各行各业的企业与人才搭建一个猪八戒网本地化的服务交易平台。

那么,何为八戒企业管家服务?

据了解,最新数据显示,当下国内市场主体超过一亿家,中小企业占据半壁江山。企业服务需求纷繁复杂,大多都面临着服务外包缺乏专业度、选择成本高、风险大等等痛点,八戒企业管家应运而生。

八戒企业管家,是企业匹配真人管家,运用猪八戒网1400万专业技能人才,通过大数据构建起的一种新型的“互联网+服务”模式,它可以一站式解决企业经营过程中的琐碎服务需求,助力企业快速实现“互联网+”,特别适合农业、餐饮、食品饮料、百货零售、医药和旅游等行业。

廖健超表示,川东总部园区会利用好猪八戒网人才共享的模式,调动全国的优质服务资源,对达州的中小微企业发展、产业的升级,提供管家式服务,助力川东实体经济。接下来我们还将进一步加大团队专业知识培训,对达州企业提供深度的管家式服务。

此外,猪八戒网还将在近期推出针对雇主买家的超级会员,一年只需888元,每月两杯咖啡钱,可享受在猪八戒网选购服务后不满意就退款,专属顾问上门等多项特权。

达州八戒工场会员名额所剩无几
 专职团队帮你拉订单

猪八戒网平台连接着雇主和人才,如果说八戒企业管家解决了雇主们的后顾之忧,那么人才的成长壮大则依托另一项超级武器——八戒工场。

记者了解到,猪八戒网落地的每个城市,都有专职开拓订单的雇主对接团队、提供全程创业指导的运营团队、全国各城漫游的灵活办公空间及一站式企业管家服务,入驻八戒工场的企业将获得强大的订单支撑,尊享一地入驻、全国漫游,做全球生意的优质会员服务。

廖健超介绍,川东八戒工场位于通川区西外罗浮广场办公大楼5-6楼,总建筑面积近2000平方米,园区专属办公室31间,249个工位。分别有专属办公室、固定工位、漫游工位、会议室、会客厅、咖啡厅等公共设施,给入驻园区的企业提供拎包服务。

目前已有19家企业成为会员,主要涵盖品牌设计、IT服务、营销推广等多个行业,包括千问网络、大地品牌、汤木科技这样的行业大咖。廖健超表示,川东八戒工场会员名额所剩无几,按照具体品类划分,还将招募品牌设计2家、包装设计2家、营销推广1家、电商服务2家、网站开发1家。



川东总部园区办公环境



川东总部园区入驻企业

猪八戒 八戒工场
 ZBJ.COM 一个有生命的社区

品牌设计 营销推广
 开发建站 知识产权
 工商财税 科技服务

请上猪八戒网
 不满意就退款

一地办公,接全球生意。请入驻八戒工场,加入严选供应链。



廖经理 13452849249
 八戒工场达州社区地址:
 通川区西外罗浮广场办公大楼5-6楼

